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ФІЛОСОФСЬКА ПАРАДИГМА ТЕОРІЇ КРЕАЦІОНІЗМУ 

 

Креаціонізм - це релігійно зумовлена теорія, філософська концепція, яка 

передбачає, що всесвіт, життя і люди були створені Богом. Ця концепція 

суперечить еволюційній теорії, яка базується на природних процесах та 

випадковості, що вважаються каталізаторами розвитку і різноманітності живих 

організмів. Автор ставить за мету розглянути аргументи як на користь, так і 

проти креаціонізму, а також дослідити його вплив на науку, освіту та суспільство 

в цілому. 

Креаціонізм, як теорія, не має широкого визнання серед вчених, оскільки 

більшість наукових спільнот вважає його не науково обґрунтованим. Проте 

великий пласт видатних науковців в сфері молекулярної біології, фізики, 

математики та генетики підтримують креаціонізм, мають наукові ступені і 

публікують наукові праці, які спрямовані на підтримку їхніх поглядів. Ось деякі 

з них: 

Майкл Бігель - американський молекулярний біолог, відомий за своїми 

дослідженнями в області біохімії та генетики. Він є відданим прихильником 

креаціонізму і автором книг, в яких висвітлює свої наукові аргументи на 

підтримку Божественного створення світу.Джон Сенфорд - американський 

генетик, який працював в галузі генетичної інженерії та еволюційної біології. Він 

відомий своїми роботами в підтримку ідей креаціонізму, зокрема теорії 

"генетичного занепаду". Дуглас Акселрод - американський біолог, який вивчав 
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молекулярну біологію та еволюцію. Він є відомим креаціоністом і автором книг, 

в яких висвітлює свої наукові аргументи проти еволюційної теорії. 

Відомим українським представником креаціонізму є Олександр Шумілов, 

філософ і теолог, який виступає з критикою еволюційної теорії та пропагує ідеї 

креаціонізму. Він активно виступає з лекціями, публікаціями і інтерв'ю, у яких 

висвітлює свої погляди щодо створення світу та біологічного розвитку. Однією 

з відомих українських фігур, яка висловлювала підтримку креаціонізму, був 

Борис Євтушенко, колишній голова Луганської обласної державної 

адміністрації. Він заявляв про важливість вивчення альтернативних теорій 

походження людини та всесвіту, включаючи креаціонізм. Ще однією відомою 

фігурою серед українських креаціоністів є Олександр В’ячеславович Пасічник, 

який є пастором і пропагандистом креаціонізму в Україні. Він активно насаджує 

ідеї про Божественне створення і підтримує вивчення альтернативних підходів 

до походження життя. 

Філософія креаціонізму охоплює ряд переконань і поглядів, які виникають 

із віросповідань і традиційних релігійних уявлень.  

Морально-етична складова креаціонізму визначається переконаннями і 

цінностями, які випливають із віросповідань і традиційних релігійних 

переконань, що лежать в основі цієї теорії. Основні аспекти морально-етичної 

складової креаціонізму включають: 

1. Визначення цілей і сенсу життя: Креаціонізм надає важливість 

людському існуванню і вбачає його як частину більш великого плану створення 

Богом. Вірячи у Боже створення, креаціоністи вбачають в кожній людині 

особливу цінність і мають особливість. 

2. Відповідальність перед Богом: Креаціоністи вважають, що люди 

мають бути відповідальні за свої вчинки перед Богом. Вони вірять у існування 

морального порядку, який визначений Богом, і прагнуть жити відповідно до цих 

принципів. 

3. Вплив на соціальні і культурні норми: Креаціонізм може мати 

вплив на соціальні та культурні норми, оскільки він визначає певні моральні 

стандарти і вимоги, які мають відповідати релігійному вченню. Це може 

включати відношення до сім'ї, етику бізнесу, ставлення до природи тощо. 

В останні роки робляться спроби наукового доведення того, що описано в 

Біблії. Тому, визнаючи все ж обмежені можливості науки взагалі в з'ясуванні 

проблем людського життя, треба з належним розумінням ставитися до того, що 

цілий ряд видатних вчених визнають існування Творця, як усього 

навколишнього світу, так і різноманітних форм життя на нашій планеті. Гіпотеза 

творіння не може бути ані доведена, ні спростована і буде існувати завжди разом 

з науковими гіпотезами про походження життя. [1] 

Загалом, морально-етична складова креаціонізму заснована на релігійних 

переконаннях і спрямована на визначення моральних принципів, цінностей і 

мети життя через призму віри в створення світу надприродною силою. 
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Однією з основних переваг креаціонізму є те, що він надає людям 

релігійний контекст для пояснення походження життя і всесвіту. Для багатьох 

людей віра в створення Богом є важливою частиною їхнього світогляду і 

моральних переконань. Окрім того ця філософська концепція часто підкріплює і 

підтримує традиційні моральні і етичні цінності, що відображаються в релігійних 

текстах і культурних нормах. Теорія Розумного Задуму висуває критику щодо 

деяких аспектів еволюційної теорії, зокрема щодо походження життя і 

механізмів її розвитку. Це сприяє науковим дискусіям і пошуку альтернативних 

теорій. 

Креаціонізм - це вчення або погляд, який вважає, що всесвіт, життя, і 

особливо люди, були створені надприродною силою чи істотою, замість того 

щоб виникнути через природні процеси, як описано в еволюційній теорії. 

Креаціоністи вірять у те, що цей створювальний процес може бути описаний та 

пояснений релігійними текстами, такими як Святе Письмо або інші святі книги, 

замість наукових теорій. 

Теорія Розумного задуму, хоча і має своїх прихильників і обґрунтування, 

викликає бурхливі реакції серед наукової спільноти через відсутність наукових 

доказів і його відхід від встановленого наукового консенсусу. Розуміння переваг 

і недоліків креаціонізму є важливим для обговорення його місця у сучасному 

суспільстві і впливу на науку та освіту. 
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